



### ERRATA nº 001-CEC/IFAM/2018

No do Anexo I (Cronograma), itens 10 e 11, do regulamento de consulta eleitoral para a escolha dos cargos de Reitor e Diretores Gerais dos *campi*, aprovado pela Resolução nº 065-CONSUP/IFAM/2018:

Onde se lê:

10	Apresentação de recursos contra as homologações das candidaturas	<u>13/11/2018</u>
11	Apresentação de defesa por escrito do candidato que tiver sua candidatura objeto de recurso.	<u>14/11/2018 a</u> <u>16/11/2018</u>

Leia-se:

10	Apresentação de recursos contra as homologações das candidaturas	<u>12/11/2018</u>
11	Apresentação de defesa por escrito do candidato que tiver sua candidatura objeto de recurso.	<u>13/11/2018 a</u> <u>14/11/2018</u>

Manaus-AM, 09 de novembro de 2018.

Comissão Eleitoral Central